



Писмо, писано лично от Левски, превръща местно село



В туристическа дестинация

Автентично писмо на Васил Левски е на път да превърне великотърновското село Дичин в една от туристическите дестинации за лобителите на родната история. Уникалната находка е притежание на Народно читалище "Зора 1869" в селото.

"Обмисляме да популяризираме още повече уникалното писмо. При подходящи условия ще направим и специално представяне, ще го експонираме, за да може да привлечем желаещите да го видят в селото", сподели за "Борба" кметският наместник Николай

Теодосиев, който е и председател на читалището. Писмото било адресирано до верния съратник на Апостола и негов приятел Матей Преображенски - Миткалото.

На стр. 5

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

Задава се грипна епидемия, болните са се увеличили

Във Великотърновско циркулират грипни вируси от тип А и В

ДВОЙНО

Е СКОЧИЛА ЗАБОЛЕВАЕМОСТТА ОТ ГРИП И

през предходните 7 дни показателят е бил едва 58,99 на 10 000. Стойностите за заболяемостта в региона надхвърлят тези за страната - 117,96 на 10 000 души.

Съпоставяйки данните през 2024 г., когато през януари беше обявена грипна епидемия за областта при заболяемост 168 на 10 000 души, става ясно, че в момента сме в предепидемична обстановка.

ОСТРИ РЕСПИРАТОРНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ В ОБЛАСТТА. Това става ясно от бюлетина на Регионалната здравна инспекция във Велико Търново. Данните показват, че вирусите са обхванали 136,52 на 10 000 души население в периода 6 - 12 януари, а

На стр. 2

Масово изоставят кучета по селата, популацията нараства



В Пушево правят подписка, чакат помощ от Община В. Търново

НАД 40 СА ВЕЧЕ БЕЗСТОПАНСТВЕНИТЕ КУЧЕТА ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКОТО село Пушево, а броят им се е увеличил драстично през последната година. Недобросъвестни стопани просто изоставят своите доскорошни домашни любимци и те стават проблем на

населеното място. Заради проблема местни жители са направили подписка, а към момента в нея са положили подпис над 70 души. Тя ще бъде вхвърляна до края на седмицата към кмета на общината Даниел Панов с няколко точки и искания. Първото е всички бездомни кучета в селото да бъдат кастрирани. До момента това се е случило с не повече от 10 животни, твърди местна жителка. "В момента проблемът с кучетата е огромен. Наскоро се родиха още кучета, защото изоставените не са кастрирани.

На стр. 2

С благотворителна хоротека помагат за лечението на горнооряховчанка



И СЪБЕРАТ СРЕДСТВА ЗА СВОЯ СЪГРАЖДАНКА, КОЯТО СЕ БОРИ С ОНКОЛОГИЧНА БОЛЕСТ. Благотворителната хоротека се организира от женското дружество "Св. Мина" и ще се проведе на 19 януари от 11:00 ч. в парк "Николай Панайотов". В мероприятиято участие ще вземат клубовете за народни хора "Жарва" към читалището в Първомайци и танцовият фолклорен състав "Балканика" към НЧ "Напредък - 1869" - Горна Оряховица. Всички са добре дошли, за да подкрепят каузата.

На стр. 5

38 ястия и 63 алкохолни напитки се конкурираха за награди в Деня на производителя

ПРИ ГОЛЯМ ИНТЕРЕС ОТ СТРАНА НА ДОМАШНИ КУЛИНАРИ И МАЙСТОРИ НА АЛКОХОЛНИ НАПИТКИ ПРЕМИНА 16-ото издание на празника "Ден на производителя".

На стр. 2



Издирват садист, застрелял домашно куче

Досъдебно производство за убийство е започнато в РУ Свищов. На 13 януари на телефон 112 е получен сигнал от жителя на с. Българско Сливово, че на същата дата в землището на с. Овча могла е намерил убито собствено си куче. При извършения оглед е констатирана входна огне-

стрелна рана. Назначена е ветеринарно-медицинска експертиза. В РУ Свищов е образувано ДП за престъпление по чл. 325б, ал. 1 от НК.

Мечката на Павликени ще има по-широк дом



реконструкция, обновяване и модернизация на съоръженията и парковата среда на зоокъта включва и преустройство на съществуваща обслужваща сграда в Центъра за обучение на посетители.

ПРОЕКЪТ Е ФИНАНСИРАН ПО ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ и ще превърне зоокъта в още по-предпочитано място за посетителите. И към днешна дата животните могат да бъдат

На стр. 2



Отбелязаха 162-годишнината от рождението на Алеко Константинов



Боян Любенович от Сърбия е тазгодишният носител на наградата "Алеко"

Великотърновката Никол Колева ще се бори за титлата "Мис България"

Мис Велико Търново 2024 Никол Колева ще се бори за националната титла "Мис България" 2024. Конкурсът ще се проведе на 15 януари в София.

24 млади дами от цялата страна влизат във финалната фаза на оспорваната битка за короната на "Мис България". Бляскавата церемония, която ще излъчи победителката и достойните и подгласнички, ще се проведе във Военния клуб. Специални гости на церемонията ще бъдат група The Parakit с глобалните си хитове Save Me и Dam-Dam.

Организаторите от "Интерсаунд" съобщават, че някои от участничките ще имат възможност да си осигурят

На стр. 5



Пуснаха още места по акцията "Рано рани"

"Археология", "Журналистика" и "Руска филология" са сред атрактивните специалности

Заради големия интерес към акцията на Великотърновския университет "Рано рани", с която бъдещи студенти си запазват място в любимата специалност, от ръководството на учебното заведение пуснаха допълнителни бройки.

Кандидат-студентите могат да избират от различни и атрактивни специалности. Сред тях са "Археология", "Журналистика", "Руска филология", "Връзки с обществеността" и дори "Германистика".

На стр. 2

FORT
100% MALT
Premium

ОРЛОВЕЦ
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

МЕГАПОРТ
Ние опазваме вашия успех!
www.megaport.bg

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24,
erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР
Велико Търново
062 629713;
630187; 671795
agrokom ltd@abv.bg;
agrokom ltd@yahoo.com

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

BCVT
Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем - Басейн и фитнес - Зали за събития Коуъркинг и кантина - Паркинг/Зареждане EV
@http://www.bcvт.eu

